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CUMPLIMIENTO INDICADORES DE DESEMPEÑO AÑO 2007 

 
MINISTERIO MINISTERIO DE HACIENDA                                                           PARTIDA 08 

SERVICIO SECRETARIA Y ADMINISTRACION GENERAL Ministerio de Hacienda CAPÍTULO 01 
 
 

Producto Estratégico 
al que se Vincula Indicador Fórmula de Cálculo Efectivo 

2004 
Efectivo 

2005 
Efectivo 

2006 
Efectivo 

2007 
Meta 
2007 

Cumple 
Si-No 

% de 
cumpli-
miento 

Ponde-
ración 

Medios de 
Verificación 

No-  
Tas 
(9) 

•Medidas de política 
económica. 
 
 
 
 

Calidad/Resultado 
Intermedio 
 
 
Clasificación de Riesgo 
País respecto al período 
anterior       
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
(Clasificación riesgo 

País (año t) - 
Clasificación riesgo 

País (año t-1))  
 

 
  
 
 
 
 

 
1  
 
 
 
 
 
 

 
1  
 
 
 
 
 
 

 
1  
 
 
 
 
 
 

 
1  
 
 
 
 
 
 

 
1  
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

100% 
 
 

34% 
 

Formularios/Fichas 
Informes 

Clasificadoras 
Internacionales de 
Riesgo Fitch, S&P, 

Moddy’s.  

1 

•Preparación de 
Proyectos de Ley en 
materias de 
competencia del 
Ministerio de Hacienda. 
 
 
 
 

Eficacia/Proceso 
 
 
Porcentaje de proyectos 
de ley presentados en el 
año al Congreso en 
materias de 
competencia de 
Hacienda, respecto de 
los programados      
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((Proyectos 

Efectivamente 
Presentados/Proyectos 
Programados)*100)  

 
 
  
 
 
 
 

 
n.m. 
 
 
 
 
 
 

 
100 % 
 
 
 
 
 
 

 
100 % 
 
 
 
 
 
 

 
100 % 
 
 
 
 
 
 

 
100 % 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

100% 
 
 

33% 
 

Reportes/Informes 
  Informe de 

Gestión del Área 
Temática  

2 
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Producto Estratégico 
al que se Vincula Indicador Fórmula de Cálculo Efectivo 

2004 
Efectivo 

2005 
Efectivo 

2006 
Efectivo 

2007 
Meta 
2007 

Cumple 
Si-No 

% de 
cumpli-
miento 

Ponde-
ración 

Medios de 
Verificación 

No-  
Tas 
(9) 

•Coordinación de los 
servicios y organismos 
del sector Hacienda. 
 
 
 
 

Eficacia/Proceso 
 
 
N° de reuniones  del 
Comité de 
Fiscalizadores 
efectivamente 
realizadas, respecto de 
las programadas.       
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((Reuniones 

Efectivamente 
Realizadas/Reuniones 
Programadas)*100)  

 
 
  
 
 
 
 

 
n.c. 
 
 
 
 
 
 

 
n.c. 
 
 
 
 
 
 

 
100 % 
 
 
 
 
 
 

 
100 % 
 
 
 
 
 
 

 
100 % 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

100% 
 
 

33% 
 

Formularios/Fichas 
Informe anual de 

reuniones realizadas 
elaborado por la 

encargada de 
Coordinación de 

Servicios de 
Hacienda  

3 

(9): Fundamentaciones o justificaciones de metas no cumplidas (cumplimiento inferior a 95%) y metas sobrecumplidas (cumplimiento superior a 120%) 
 
 

Porcentaje de cumplimiento informado por el servicio 100% 

 

Suma de ponderadores de metas no cumplidas con justificación válidas 0% 

 

Porcentaje de cumplimiento global del servicio 100% 

 
 
 
Notas:  

1.-Durante el cuarto trimestre del 2007, la clasificadora Standard and Poor´s subió la clasificación de riesgo de nuestra deuda soberana de largo plazo denominada en dólares, desde A a A+. El resto 
de las clasificadoras mantuvo su clasificación. 
 
2.-A este indicador se le planificó una meta de 100% considerando la presentación de  proyectos  en el período de formulación presupuestaria que fue en agosto del año 2006, sin embargo, hacia 
finales de ese mismo año y durante el año 2007, han surgido nuevas iniciativas de proyectos que han sido presentadas en al Congreso Nacional.  Dado lo anterior se justifica resultado de su 
cumplimiento. 
 
3.-Durante el 2007 se efectuaron 4 reuniones en las fechas 11 de junio, 22 de junio, 20 de julio y 27 de septiembre. A partir de estas reuniones, en donde ha participado la Sra. Subsecretaria de 
Hacienda, se han abordado y solucionado diversos temas, tales como la reprogramación de deudas, la ley 19.853 (ex DL 889), exportación de servicios, entre otros. 
 

 
 
 


